
  SECOND TERM EVALUATION  2022 - 2023

  A                       MATHEMATICS   –  ANSWER KEY – MM                       803      
Qn
no.

          Key Score

1 മുതല്‍ 5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സര്�ോർ വീതം .

1
 

a) 51

b) x + 1

1

1
2

2 a) ∠B = 800

b) ∠C = 1800
− 800

= 1000

1

1
2

3 1000 × 1 ×
r

100
= 100

r =
100
10

= 10

1

1

2

4 a) x − y

b) 522
− 482

= (52 + 48) (52 − 48) = 100 × 4 = 400

1

1
2

5  വി�ർണങ്ങള്‍ പ�സ്പ�ം സമഭോജി�ള്‍ 2 2

 6  മുതല്‍ 11 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സര്�ോർ വീതം . 

6 a) 5 × 11 − 4 × 12 = 7

b)   അരെത  . 
 
(x + 1) (x + 7) − x ( x + 8) = x2

+ 8 x + 7 − (x2
+ 8 x)

                                                          = 7

1

1

1

3

7   7 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന്   . 

 വ�യുരെ% �ണ്ടറ്റങ്ങളിലും 450  ര�ോണ്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന്   . 

  സമ�തു�ം വ�യ്ക്കു ന്നതിന്   . 

1

1

1

3
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                                                           OR 

 7 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന്   . 

 വ�യുരെ% ലംബസമഭോജി വ�യ്ക്കുന്നതിന് .   

 വ�യുരെ% മധ്യബിന്ദുവില്‍ നിന്്ന  ലംബസമഭോജിയില്‍ മു�ളിരലക്കും  

 തോര-ോട്ടും 3.5 രെസ.മീ അ�രെല ബിന്ദുക്കള്‍ അ%യോളരെ0%ുത്തി സമ 

 �തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന്  . 
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8   ഒന്നോം വർഷരെത്ത പലിശ  = 10000 ×
5

100
= 500 രൂപ

  ഒന്നോം വർഷോവസോനരെത്ത തു� = 10000 + 500 = 10500 രൂപ

 �ണ്ടോം വർഷരെത്ത പലിശ  = 10500 ×
5

100
= 525 രൂപ

 �ണ്ടോം വർഷോവസോനരെത്ത തു� = 10500 + 525 = 11025 രൂപ

                                                     OR 

A = 10000 × (1 +
5

100 )
2

= 10000 ×
105
100

×
105
100

= 11025 രൂപ

1

1

1

3

9 a) 1

b) 51 × 21 = (50 + 1) (20 + 1) = 50 × 20 + 50 + 20 + 1  
 
                                                             = 1071

1

1

1
3

10 a) ∠ AOB = 900

 
b) 7 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�ച്ച് അതിരെ5 ലംബസമഭോജി വ�യ്ക്കുന്ന

     തിന്  . 

     വ�യുരെ% മധ്യബിന്ദുവില്‍ നിന്്ന  ലംബസമഭോജിയില്‍ മു�ളിരലക്കും  

    തോര-ോട്ടും 3 രെസ.മീ അ�രെല B , D അ%യോളരെ0%ുത്തി സമഭുജസോമോ

     ന്ത�ി�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന്  . 

1

1

1

3
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11 a)  തു�  x �ൂപ എരെന്ന%ുത്തോല്‍ , 

  x × 2 ×
8

100
= 200 ==> x =

200 × 100
2 × 8

= 1250 രൂപ

b)ഒന്നോം വർഷരെത്ത പലിശ  = 1250 ×
8

100
= 100 രൂപ

  ഒന്നോം വർഷോവസോനരെത്ത തു� = 1250 + 100 = 1350 രൂപ

 �ണ്ടോം വർഷരെത്ത പലിശ  = 1350 ×
8

100
= 108 രൂപ  

                                    �ൂട്ടുപലിശ = 100 + 108 = 208 രൂപ

                                                     OR 

A = 1250 × (1 +
8

100 )
2

= 1250 ×
108
100

×
108
100

= 1458 രൂപ

                           �ൂട്ടുപലിശ = 1458 − 1250 = 208 രൂപ

മരെറ്റോ�ു �ീതി 

�ണ്ടോം വർഷരെത്ത സോധോ�ണ പലിശ = 200 �ൂപ  

ഒന്നോം വർഷരെത്ത സോധോ�ണ പലിശ = 100  �ൂപ  

ഒന്നോം വർഷരെത്ത �ൂട്ടു പലിശ  = 100  �ൂപ   

�ണ്ടോം വർഷം  �ൂട്ടുപലിശ = 100 + 100 ×
8

100
= 108 രൂപ

 
ആരെ�  �ൂട്ടുപലിശ  = = 100 + 108 = 208 രൂപ

1

1

1

3

12  മുതല്‍  18 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4  സര്�ോർ വീതം . 

12 a) 4 × 7 = (5 × 6) − 2

    5 × 8 = (6 × 7) − 2

b) a × d = (b × c) − 2

c) 98 × 101 = (99 × 100) − 2 = 9898

1

1

1

1

4
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13
a) 40000 × (1 −

10
100 )

2

= 40000 ×
90

100
×

90
100

 
                                          = 32400 രൂപ

 
3

1 4 

14  

4 4

15 a) 20 = 4 × 5 × 1 = 62
− 42

b) 4 × x × 1 = ( x +1)
2

− ( x−1 )
2

     ( x + 1 )
2

− ( x − 1 )
2

= (x + 1 + x − 1) (x + 1 − [ x − 1])

                                     = 2 x × 2 = 4 × x × 1

2

1

 

   1   

4 

16 a) ഒന്നോം വർഷരെത്ത പലിശ = 20000 × 1 ×
8

100
= 1600

     അജയന് തി�ിരെ� ലഭിച്ച തു� = 20000 + 1600 = 21600 രൂപ

                                                                        OR 

A = 20000 × (1 +
8

100 )
1

= 20000 ×
108
100

= 21600 രൂപ

 

b) ആദ്യരെത്ത 6 മോസരെത്ത പലിശ = 20000 ×
4

100
= 800   

   ആദ്യരെത്ത 6 മോസത്തിന് രശഷമുള്ള തു� = 20000 + 800  

                                                                                           = 20800 രൂപ

      അ%ുത്ത 6 മോസരെത്ത പലിശ = 20800 ×
4

100
= 832 രൂപ

1

1

4
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  വിജയന് തി�ിരെ� ലഭിച്ച തു� = 20800 + 832 = 21632

      OR 

A = 20000 × (1 +
8

2 × 100 )
2 × 1

= 20000 × (
104
100 )

2

                                                      = 20800 ×
104
100

×
104
100

= 21632 രൂപ

c)   വിജയന്  32   �ൂപ �ൂ%ുതല്‍ �ിട്ടി .

1

1

17
  

4

18 a)  20  

b) 4 × 5

c) 

1

1

2

4
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